



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO

Bairro Morro preto – Caixa Postal 02 – Muzambinho/MG – CEP: 37.890-000
Fone/Fax: (0xx35) 3571-5051

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 040/2020 DE 29 DE JUNHO DE 2020

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - campus Muzambinho, por meio Coordenação do Centro de Educação a Distância, torna pública a ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA (ANEXO I) DO EDITAL 041/2020:

Onde se lê:

ANEXO I

Atividade	Período de Inscrição
Divulgação de Edital	29/06 a 02/07/2020
Realização de Inscrições	03 a 10/07/2020
Homologação de Inscrições	13/07/2020
Recurso após homologação de inscritos	14/07/2020
Eleição	16/07/2020
Apuração dos votos	17/07/2020
Divulgação de resultado da eleição	20/07/2020
Recurso após divulgação de resultado da eleição	21/07/2020
Homologação do resultado final	22/07/2020
Divulgação da homologação do resultado final	A partir de 23/07/2020

Leia-se:

ANEXO I

Atividade	Período de Inscrição
Divulgação de Edital	29/06 a 02/07/2020
Realização de Inscrições	03 a 17/07/2020
Homologação de Inscrições	20/07/2020
Recurso após homologação de inscritos	21/07/2020
Eleição	23/07/2020
Apuração dos votos	24/07/2020
Divulgação de resultado da eleição	27/07/2020
Recurso após divulgação de resultado da eleição	28/07/2020
Homologação do resultado final	29/07/2020
Divulgação da homologação do resultado final	A partir de 30/07/2020